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електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб (п. 49.4 ст. 49 
Податкового кодексу). 

Отож, до суб'єктів мікропідприємництва відносяться юридичні особи - суб'єкти господарювання будь-
якої організаційно-правової форми та форми власності, у яких середня кількість працівників за звітний період 
(календарний рік) не перевищує 10 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суму, 
еквівалентну 2 млн. євро, визначену за середньорічним курсом Національного банку України.  

Суб'єктами малого підприємництва є юридичні особи, у яких середня кількість працівників за звітний 
період (календарний рік) не перевищує 50 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суму, 
еквівалентну 10 млн. євро (попередні критерій – не більше 50 осіб, та не більше 70 млн. грн.).  

Суб'єктами великого підприємництва є юридичні особи, у яких середня кількість працівників за звітний 
період (календарний рік) перевищує 250 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності перевищує суму, 
еквівалентну 50 млн. євро.  

Суб’єктами середнього підприємництва, є підприємства з середньою чисельністю працівників в межах 
від 50 до 250 осіб та з доходом від будь-яких видів діяльності в межах від 10 до 50 млн. євро. 

 
Зміни Порядку визначення розміру збитків від розкрадання, нестачі, знищення (псування) 

матеріальних цінностей 
Постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2011 р. № 1253 «Про внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України з питань оцінки майна» кардинально змінено Порядок визначення розміру збитків 
від розкрадання, знищення, нестачі (псування) матеріальних цінностей (затверджений постановою Кабінету 
Міністрів України від 22.01.1996 р. № 116).  

З Порядку вилучено 7 з 10 пунктів, які регламентували порядок самостійного розрахунку підприємством 
розмірів таких збитків. З дня затвердження нового Порядку розмір збитків, завданих суб’єкту господарювання, 
якщо у його майні немає державної частки та якщо він не користується майном, що перебуває у державній чи 
комунальній власності, визначається шляхом проведення незалежної оцінки відповідно до національних 
стандартів оцінки (до Закону України від 12.07.2001 р. № 2658-ІІІ «Про оцінку майна, майнових прав та 
професійну оціночну діяльність в Україні також внесено відповідні зміни»). У випадку завдання майнової 
шкоди державі, територіальній громаді чи суб’єкту господарювання з державною (комунальною) часткою в 
статутному (складеному) капіталі, розмір збитків визначається відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 
України від 10.12.2003 р. № 1891 «Про затвердження методики оцінки майна».  

Із сум, що стягнені відповідно до Порядку, здійснюється відшкодування збитків, завданих підприємству, 
установі і організації з врахуванням фактичних витрат підприємства на відновлення пошкоджених або 
придбання нових матеріальних цінностей та вартості робіт з їх відновлення. Залишок коштів перераховується 
до державного бюджету.  

Незалежну оцінку майна, відповідно до законодавства про оцінку майна, проводить на договірних 
засадах суб’єкт професійної оціночної діяльності, і його послуги є платними. У той же час Порядком у переліку 
витрат і збитків, які відшкодовуються за рахунок стягнених сум, не передбачено відшкодування підприємству 
витрат на незалежне оцінювання розмірів збитків, оскільки такі витрати не відносяться до робіт з відновлення 
матеріальних цінностей. Отже, у разі виникнення ситуації з розкраданням, знищенням (псуванням) цінностей, 
якщо суб’єкт господарювання має намір стягнути суму збитку з винної особи, такі витрати на оцінку він несе за 
власний рахунок. 

 
ПДВ: облік податкових накладних 

Облік запізнілих податкових накладних. Формування податкового кредиту. В уточнюючій податковій 
консультації, затвердженій наказом ДПСУ від 16.02.2012 р. № 127, надано роз’яснення низки актуальних 
питань: 

- відсутність факту реєстрації платником податку – продавцем товарів/послуг податкових накладних в 
Єдиному реєстрі та порушення порядку заповнення податкової накладної не дає права покупцю на включення 
сум ПДВ до податкового кредиту та не звільняє продавця від обов’язку включення суми ПДВ, вказаної в 
податковій накладній, до суми податкових зобов'язань за звітний період; 

- податкова накладна, яка отримана у періодах, наступних за періодом, в якому її виписано, включається 
до реєстру отриманих податкових накладних та до податкової декларації в тому звітному періоді, на який 
припадає дата отримання податкової накладної. В цьому випадку уточнюючий розрахунок не складається. Крім 
того, причини отримання запізнілих податкових накладних (зі строком давності до 365 днів) у періодах, 
відмінних від періоду їх виписки, підтверджувати не потрібно; 

- якщо податкова накладна та/або розрахунок коригування до податкової накладної зареєстровані в 
Єдиному реєстрі у місяці, наступному за їх випискою (але не пізніше ніж протягом 20 к. д. з моменту їх 
виписки), то підприємство - покупець товарів/послуг має право відобразити таку податкову накладну та/або 
розрахунок коригування до податкової накладної у складі податкового кредиту у звітному періоді їх виписки та 
включити їх до реєстру отриманих податкових накладних у звітному періоді їх виписки за умови дотримання 
інших вимог щодо формування податкового кредиту, встановлених Податковим кодексом; 


